

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Ing. José Alberto Gómez

• Conciencia exportadora

Un llamado a todos los sectores, hacia un esfuerzo para cambiar la imagen del país y crear conciencia exportadora a todo nivel, hizo ayer en el Segundo Congreso Nacional de Mercadeo, el Ing. José Alberto Gómez, de ADOC.

• Seguirá ayuda alimentaria

Más ayuda alimentaria para los desplazados, continuará dando a El Salvador, el Programa Mundial de Alimentos (PMA), de las Naciones Unidas, para lo cual, una comisión especial de alto nivel, se reunió ayer con el Ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Beloso Funes. (Información en Pág. 48).

• Duarte irá el lunes a Managua

El presidente Duarte irá a Managua el lunes, para asistir a los actos del 30 aniversario de fundación del PSC, opositor al régimen sandinista. (Información en Pág. 44).

• Ciencia de la salud mental

La Srta. Sharon Beaudin, de los E.U.A., muestra el libro: "Dianética", que afirma, es la ciencia moderna de la salud mental, porque incrementa las habilidades de las personas, principalmente en la comunicación.

• Tragedia en conocida familia

Grave suceso ocurrió antenoche en la carretera que de Santa Tecla conduce a Comasagua, al ser ultimados por un soldado, aparentemente ebrio, los niños Luis José y Manuel Roberto Viéytez Ghiringhelo, de 3 y 7 años respectivamente. (Información en Pág. 3).

• Manipulación del FMLN

La infiltración del FMLN en los movimientos laborales, es una manipulación de la clase trabajadora, dijo ayer el ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, en la lectura de la memoria de labores de esa Secretaría de Estado. (Información en Pág. 3).

• "Cómo venderse uno mismo"

El Lic. Miguel Angel Chávez, desarrolló la conferencia "Cómo venderse uno mismo", durante el reciente desayuno-conferencia organizado por la Cámara Junior Metropolitana de Dirigentes, en el Hotel Camino Real.

• No trabajarán el 7 de agosto

Los empleados públicos trabajarán sábado 25, para descansar el 7 de agosto, y la administración judicial, hará doble turno hoy viernes 24 y mañana sábado 25, es decir trabajarán todo el día, para gozar del mismo periodo de vacaciones agostinas. (Información en Pág. 37).



Srta. Sharon Beaudin



Lic. Miguel Angel Chávez

Partidos deben recoger intereses de los pueblos

Debe suspenderse inmediatamente la campaña electoral prematura que ha desatado el partido de gobierno, haciendo uso de vehículos y otros bienes nacionales.

Así continúa en su análisis sobre la crisis nacional, iniciado ayer, el diputado Dr. René Fortín Magaña.

Sosteníamos, dice, que las causas que agravan la crisis nacional las constituyen el espíritu de partido, entendido como sectarismo y opuesto a los mejores intereses nacionales.

Los partidos políticos, señala, hay que entenderlos como lo que son: instrumen-

tos de canalización de las distintas corrientes de opinión, pero concurrentes al engrandecimiento y desarrollo de la nación. Si no sirven para eso, no sirven para nada o se convierten en totalitarios. La democracia no es ni debe ser la partidocracia que, llevada al extremo, conduce a la desintegración nacional.

En ese sentido y más allá de la obstinación de los gobernantes que se empeñan en imponer su voluntad a pesar de los desastrosos resultados que producen a ojos vista, son muchas las cosas que se pueden hacer dentro del marco constitu-

—Pasa a la página 56—

Más créditos para reactivar economía a sector privado

Evitar el crédito bancario al sector público y apoyar más el crediticio al sector privado, es el medio propicio para la reactivación económica del país.

Así lo afirmó el Ing. Mauricio Choussy Rusconi, presidente en funciones del Banco Central de Reserva (BCR), quien disertó en sesión almuerzo de Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños (CONAES), sobre política crediticia y líneas de crédito disponibles al sector privado.

Primeramente, el funcionario bancario sintetizó los objetivos del programa monetario, así:

1) Alcanzar un crecimiento anual de los

medios de pago, acorde con los niveles de producción real de la economía y en armonía con la política económica del gobierno, de elevar el bienestar de la comunidad.

2) Mantener un desequilibrio externo manejable, mediante un incremento en las entradas netas de capital, que conduzca a un nivel de reservas internacionales netas del sistema bancario, por lo menos igual al registrado a fines de 1986.

3) Procurar una gradual disminución del proceso inflacionario, a un nivel que incentive la captación del ahorro interno y la inversión en actividades productivas.

—Pasa a la página 25—

Entregan para explotar la mina de oro a empresa EU

"Se estima, dijo el presidente Duarte, que las minas de San Sebastián van a producir 40 millones de dólares al año para el país".

Lo anterior lo expresó el Ing. Duarte, al entregar los documentos de concesión para explotar la mina, a una compañía norteamericana.

Las minas de San Sebastián están ubicadas en Santa Rosa de Lima.

El embajador de Estados Unidos, Edwin Corr, dijo también durante el acto desarrollado ayer en esa ciudad: "Esta es una prueba de confianza de los países amigos y de las compañías extranjeras privadas en El Salvador".

Y agregó: "es un rechazo para los que

hacen paros, ponen minas y hacen sabotajes a su economía".

Al acto asistieron el presidente Duarte, el ministro de Economía José Ricardo Perdomo y otros funcionarios del gobierno.

La explotación, continuó el embajador Corr, creará riqueza para el país y bienestar para los trabajadores de la mina. Los sectores privados de Estados Unidos están dispuestos a invertir fondos para crear empleo en El Salvador. Este es un día muy importante para los habitantes de la zona, dijo.

El presidente Duarte expresó que los trabajadores de la mina se reunieron, se

—Pasa a la página 41—

Editoriales

• Presentan informes los ministerios

El Presidente de la República, está presentando por conducto de sus ministros, el informe de las labores desarrolladas. Esto da la oportunidad a los señores diputados, de juzgar como representantes del pueblo, el trabajo desarrollado. Es entonces una función muy importante, que debería realizarse con toda la seriedad que le corresponde. Lastimosamente, la lectura de los informes no pasa de ser un trámite más, que se cumple mecánicamente, sin posteriores consecuencias. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Denuncian tardanza del Diario Oficial

(Martes 24 de julio de 1982). La tardanza del Diario Oficial denuncian numerosos profesionales, por el riesgo de faltar a mandatos Constitucionales. Afirman que al circular con fecha atrasada, las leyes son consideradas como vigentes, aún antes de que exista el ejemplar del Diario Oficial, que las dará a conocer. Además, existe el riesgo de que nuevas leyes no sean conocidas oportunamente por abogados, magistrados, jueces, y otros funcionarios, que requieren publicidad oficial para sus convocatorias, estados financieros, u otros documentos.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-40
Hermano Pablo/17

Cartas a María/19
La Cámara/42
Platillos/42
Deportes/49-53
Horóscopo/55

Cómicos/58-60
Clasificados/61-71
Indicador/72
Cines/72-79
Tips de César Temes/76



ENTREGAN CONCESION. Ayer, durante el acto de concesión de documentos para explotar las minas de San Sebastián a la compañía norteamericana MISANSE, en Santa Rosa de Lima, la señora

Flor del Carmen de Sorto hizo entrega de reconocimientos a los funcionarios del gobierno presentes. En primer plano, señora de Sorto y el Ing. José Ricardo Perdomo, Ministro de Economía.